

УТВЕРЖДАЮ

Президент
РОО «Федерация хоккея»
Камчатского края»



В. И. Никифоров

« 05 » 03 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор
КГАУ «Центр спортивной
подготовки Камчатского
края»



А. Б. Иванов

« 05 » 03 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта
Камчатского края



К. В. Хмелевский

« 11 » 03 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор
ООО «Тымлатский рыбокомбинат»



А. Я. Литвиненко

« 05 » 03 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевого турнира по хоккею среди любительских команд
«Кубок Александра»
(номер-код вида спорта «0030004611Я»)

г. Петропавловск-Камчатский

1. Общие положения

Краевой турнир по хоккею среди любительских команд «Кубок Александра» (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2024 год, на основании предложения Региональной общественной организации «Федерация хоккея» Камчатского края», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 23.06.2023 № 361.

Соревнования проводятся с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 21.03.2023 № 188 и на основании настоящего Положения.

Цели и задачи:

- популяризация хоккея и его развитие в Камчатском крае;
- повышение уровня спортивного мастерства хоккеистов;
- реализация досуга любителей хоккея;
- повышение уровня профессиональной подготовленности тренерских кадров;
- приобретение опыта выступлений в соревнованиях;
- определение сильнейших команд;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований

Организаторами соревнований являются: Министерство спорта Камчатского края (далее – Министерство); Региональная общественная организация «Федерация хоккея» Камчатского края» (далее – Федерация); Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее КГАУ ЦСП), Общество с ограниченной ответственностью «Тымлатский рыбокомбинат».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную Федерацией.

Главный судья соревнований – Никифоров Владимир Иванович, главный секретарь соревнований – Савин Владислав Алексеевич.

3. Место и сроки проведения спортивного соревнования

Соревнования проводятся с 24 апреля по 29 апреля 2024 года, на ледовой площадке арены «Вулкан» в г. Петропавловск-Камчатский, ул. Солнечная, д.1/5.

4. Программа спортивного соревнования

24.04.2024 – день заезда, 29.04.2024 – день отъезда.

Соревнования проходят: групповая стадия с 25.04.2024 года по 27.04.2024 года; «финальная» стадия - 28.04.2024 года.

Календарь игр с указанием даты, времени и места проведения утверждается главным судьей соревнований до начала соревнований, и является неотъемлемой частью настоящего Положения.

5. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревновании допускаются мужские команды, в составы которых могут быть заявлены: не более 6 хоккеистов с действующими профессиональными контрактами, игроки, завершившие профессиональную карьеру, хоккеисты любители, хоккеисты 2006 года рождения и старше, подавшие заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом спортивной медицины (форма прилагается) в установленные сроки настоящим Приложением.

Состав команды: не более 22 игроков (20 полевых и 2 вратаря), но не менее 8 игроков (7 полевых игроков и 1 вратаря), 1 тренер, 1 представитель команды. Дозаявки и переходы из команды в команду запрещены.

6. Заявки на участие

Заявки от команд на подтверждение своего участия в соревновании высылаются на эл. адрес: kam_hockey@mail.ru до 15 апреля 2024 года.

До 22 апреля 2024 года в ГСК предоставляются следующие документы:

Оригиналы заявок, ксерокопия медицинской страховки команды.

В электронном виде высылается заявка на участие в соревновании и общая фотография команды на эл. адрес: kam_hockey@mail.ru

Заявка команды оформляется по форме и в строгом соответствии с требованиями настоящего Положения о проведении соревнований, имеет подпись представителя команды, отметку врача спортивной медицины и медицинского учреждения.

Каждая команда на первую свою игру, не позднее чем за 30 минут до начала встречи обязана предоставить в ГСК оригиналы паспортов и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

В случае не предоставления вышеуказанных документов на кого-либо из игроков, вписанных в протокол этой матчевой встречи, данный игрок (или игроки) до игры не допускается, а игроки, находящиеся в заявочном списке команды, но не вписанные в протокол данной матчевой встречи, в дальнейшем, перед первым своим участием в соревнованиях в таком же порядке предъявляют оригиналы необходимых документов.

7. Условия подведения итогов

Соревнования проходят по групповой системе, команды играют друг с другом в своих группах. Команды делятся на две группы (группа А, группа Б). Распределение по группам определяются путём жеребьёвки. По итогам сыгранных матчей в группах, дополнительно, проводятся финальные игры между командами из разных групп (1 место из группы А против 1 места из группы Б и т. д.). По итогам финальных игр определяется расположение команд в турнире.

Федерация в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчет главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство, экземпляр отчета главного судьи – в КГАУ ЦСП.

8. Награждение победителей и призеров

Команда-победитель соревнований награждается Кубком Победителя, призами и памятным подарком.

Индивидуальными призами, награждаются: лучший бомбардир, лучший нападающий, лучший защитник, лучший вратарь.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

10. Условия финансирования

КГАУ ЦСП несет расходы по согласованию с оргкомитетом соревнований.

Индивидуальные призы лучшим игрокам, призы и памятные подарки – за счет средств спонсоров соревнований, других организаций и Федерации.

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования, несет командировавшие организации.

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым оборудованием и инвентарем, несет Федерация.

Другие организации и спонсоры соревнований могут нести расходы, связанные с предоставлением спортивного сооружения, медицинскому обеспечению, трансферу участников, расходы по проживанию, по приобретению наградной атрибутики, ценных призов для лучших игроков соревнований.

Данное Положение о соревнованиях является основанием для командирования спортсменов и тренеров на соревнования

На участие команды _____
 в краевом турнире по хоккею среди
 любительских команд «Кубок Александра» с 25 апреля по 28 апреля 2024 года

Регион _____

Фамилия имя отчество.	Дата рождения	Амплуа игрока	Игровой номер	Допуск врача

Команду в количестве ____ допускаю,
 врач спортивной медицины _____ М.П.

МП медицинского учреждения

Капитан команды _____
 (телефон)

Тренер команды _____
 (телефон)

Приложение №2
Председателю оргкомитета
краевого турнира по хоккею среди
любительских команд «Кубок Александра»

От ХК _____

телефон _____

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА

Хоккейная команда _____ подтверждает свое участие в **краевом турнире по хоккею среди любительских команд «Кубок Александра»** и обязуется в установленные сроки предоставить в оргкомитет соревнований полный комплект заявочной документации согласно утвержденного Положения.

Представитель ХК _____ / _____ /